OueHoYHBIM NUCT Nposepky opranvzaunu nutaHua B MBOY «Cyxosckasa COLLU Ne3y

Lz72 nposeneHMs NPOBEPKH: 1741101 3

(1Y)

V=MumaTHBHAR rpynna, npoBoauWBLIAN nposepky: KoBaneHko Onbra AHaTtonbeBHa, KyHawko
“2Tanss BnaauMmupoBHa, MsaHoBa EneHa BacunbesHa.,

Bonpoc l JNa/net 7—{
HweeTcs 11 B opranuzauiii Meno? ]
) 32, 177 BCEX BO3PACTHbIN IV it PeskUMOB (yHKLIOHIPOBAH IS oprasusatin il |
b) 12. 1o 6e3 yueTa BO3PACTHLIX rpynm
B) Het ]
2 | BbIBRIIRHO 1M LMKIHYHOE MEHIO 111 03HAKOMAEHIA POANTENeH 1| 1eTen? T
jA) aa v
B) Het ]
3 |BBIBELIEHO 1M €XENHEBHOE MEHIO B YA06HOM 15 03HAKOMIGHIIA poauTteneii n aetei mecrte? ]
A) na v
b) Her ]

4. |B MeHI0 OTCYTCTBYHOT MOBTOPBI OO

A) na, o Bcem AHSIM v

b) HeT, uMetoTcs MOBTOPbI B CMEKHbIE [HII

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeLeHHbIE 011013 1 MPOAYKTHI

A) na, no Bcem AHAM r

B) HET, HUMEHTCSA MOBTOPbI B CMEIKHbIE AHII

6. COOTBETCTByeT JIn perﬂaMeHTHpOBaHHOG HUKITHYHBIM MEHK KOJIIHYECTRBO NpHEMOB TMHLLH pPeIKHMY
(QYHKLUMOHMPOBaHIS OpraHm3aLi?
A) na =

B) Her

1?7

7. |EcTb 1 B OpraHuzaunu npukas o cosnanni i nopsaKke padoTsbl HpakepazkHoli KOMICCH
A) na V

B) Het

8 |OT Bcex nu napTuii NpHrOTOBNEHHBIN G0 CHIMACTCH Opakepa?
A) na -
b) Her

9 |BuisBnsaucs i (axTel He nomycka k peannzaui Gmon u MPOAYKTOB M0 pe3yibTaTam padoThl

OpakepaxHoii komucClH (3a Nepios He MeHee MecaLa)?
A) Her V

b) na

10 COS,E[aHbI JIK YCJIOBUSA 114 opraHusally niTaHus gerteli ¢ YHETOM ocobeHHOCTEl] 310POBb (ca.\apH bITI

Anaber, nuieBble annepriim)?
A) na v

b) Her

11 [TIpoBoauTes nu y6opka noMelueH i nocie KayKaoro npiema niug?
A) na Vv
b) Her

< |KavecTBeHHO nu npoeesena y6opka nomerenii ais rnpHema ML Ha MOMEHT PadoThl KOMUCCIIY
A) na V-

b) Her

13 O6Hapy>XUBaUCh 1 B NOMELLEHUSN A5 npuema nuiii HACEKOMbIE, TPbI3VHbI I Cl1e/bl 11X
KHU3HENCITENBHOCTH ?

A) Her v
B) na j




14

CO3,E[aHbI JIH YCIIOBHSA 1714 Cco0TH01 ICHHSA IETHMU NPaBHI JTHYHON THIHEHbI?

A) na

b) Her

BrisiBnsnuces nu 3aMeyaHHis K COOMHAEHHIO A€TbMH MpaBH JUYHOI TUrHeHb!?

A) Het

b) na

BoisiBnstauce nu NpH CpaBHEHH peain3yemMoro MeHro ¢ YTBEPIKACHHBIM MEHIO (DAKTbI HCKIIOUCHII

OTAEJIbHbIX OO0 U3 MEHI?

A) Her

bB) na

17

COOTBeTCTBVET JIH (baI\TII'-IeL}\OE MEHI0. 00beMbl l'IOleIlll ,[lB\’\HelleﬂbHOM\ MEHIO,
YTBEPIKAEHHOMY PYKOBOANTENEM OOp'%BOBaTGﬂbHOH O})FaHII;ﬂU]HI

A) Her

b) na

ViMenn nu dakThl BblAAYN N€TAM OCTBIBLIEH ML

A) Her

b) na

COOTBETCTByeT JIM KOJHYECTBO MOCAN0UHbIX MECT. KOMHYecT BY OAHOMOMEHTHO
NUTALIKUXCS aeTeli?

A) HeTt

b) na

EcTb nu 3ameyaHus 10 HUCTOTE NOCY/1bl, BbiaBaemMasi 1eTam?

A) Her

b) na

EcTh nu 3ameuanus IO YHUCTOTE CTONMOB JJ1s51 nprema nu?

A) Her

b) na

N
[N

Jlnua, HaKpbIBAKOIIHE HA CTOJbL. padOTAIOT B creliaibHOI oJekae(xanar. ronoBHOII
yoop) ?

A) HeT

b) na

o
[0%)

Tennvle nu Gnrofa BbIANOTCS NeTAM?

A) Her

b) na

Bce nu netn Moot pykn nepen enoii?

A) Her

b) na

Bce nu netn east 3a cronamin u cnas?

A) Her

b) na

YTO‘-IHMTB, HAOCTATOYHO NH OETAM BpEMEHI a4 nprema nuugn?

A) Her

b) na

Y4acTBYIOT 1M A€TH B HAKPBIBAHIH HA CTObI?

A) Her

b) na

Y0BIETBOPEHBI 11 1€TH OPraHoNenTHIECKMMI CBOHCTBAMI OO (BKYC. LIBET. 3anax.
norpebuTenbckas Temnepatypa)?

A) Her

b) na

Oprann3oBaHo 11 Hapsay C OCHOBHBIM MHTAHIIEM 10NONHITEIBHOG miTanue.
BOSMOKHOCTb CaMOCTOATENbHO NpI10dpeTats 61108 Yepes NiHIK0 pasaaydi nan oyder?

A) Het

B) na

CyMMapHOe KOJTMYECTBO MULLEBBIX OTXON0B B %

A) 10 10% 1| _ B)30-10% 1) 50-60%

B) ot 10-20% )30-50% E) Gosee 60% i i

VHMLMATYBHAS Tpynrna, NpOBOOMBMAS MDOBEDPKY : pud

hoeinle 00y ilod [Ciitreerr 77217




